



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

**A U T O R I Z A Ț I E**

pentru ~~recoltarea~~/capturarea și/sau ~~achiziționarea și/sau~~  
comercializarea, în stare vie, ~~proaspătă sau semiprodusă~~,  
de ~~plante și~~ animale sălbatice din ~~flora și~~ faună sălbatică,  
~~precum și a florilor de mină, a fosilelor de plante și a~~  
fosilelor de animale ~~vertebrate și nevertebrate~~  
de către persoane juridice

**Nr. 26 din 21.01.2022**

**Valabilă de la 21.01.2022**

**până la publicarea în Monitorul Oficial al României a Ordinului privind aprobarea  
măsurilor de reglementare a efortului de pescuit și cotele de pescuit  
alocate pentru anul 2022, pe specii și zone**

În baza cererii de autorizare, înregistrate la APM Galați cu nr. 821/11.06.2021, ale agenților economici:

- **Avram Ion PFA**, cu sediul profesional în comuna I.C. Brătianu, Strada Principală, nr. 136, Județul Tulcea, înregistrat la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Tulcea cu nr. F36/210/15.09.2020
- **Toma Ovidiu Cătălin PFA**, cu sediul profesional în comuna I.C. Brătianu, Strada Lalelelor, nr. 42, Județul Tulcea, înregistrat la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Tulcea cu nr. F36/508/08.12.2021
- **Avram Georgian PFA**, cu sediul profesional în Municipiul Galați, B-dul Milcov, nr. 30, Bloc E, sc.4, etj.3, Ap. 73, județul Galați, înregistrat la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Galați cu nr. F17/901/24.09.2013

în conformitate cu:

- Ordinul M.M.D.D. nr. 410/2008 *pentru aprobarea Procedurii de autorizare a activităților de recoltare, capturare și/sau achiziție și/sau comercializare, pe teritoriul național sau la export, a florilor de mină, a fosilelor de plante și fosilelor de animale vertebrate și nevertebrate, precum și a plantelor și animalelor din flora și, respectiv, fauna sălbatice și a importului acestora, cu modificările și completările ulterioare,*
- Ordinul M.A.D.R./M.M.A.P. nr. 99/814/2021, *privind aprobarea măsurilor de reglementare a efortului de pescuit și a cotelor de pescuit alocate pentru anul 2021, pe specii și zone,*



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI**

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați, județ Galați, Cod 800322

E-mail: office@apmgl.anpm.ro; Tel. 0236.460.049; Fax 0236.471.009

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

VIZAT SPRE NESCHIMBARE

Semnătura:

și având în vedere faptul că unele dintre cotele de pescuit alocate prin Ordinul M.A.D.R./M.M.A.P. nr. 99/814/2021, privind aprobarea măsurilor de reglementare a efortului de pescuit și a cotelor de pescuit alocate pentru anul 2021, pe specii și zone, nu au fost efectuate

se eliberează prezenta autorizație pentru ~~recoltarea~~/capturarea și ~~achiziționarea~~ și/sau comercializarea următoarelor resurse biologice din ~~fauna~~ și fauna sălbatică:

Nr. crt.	Specia de plante( <del>parte componentă</del> )/ <del>fosile de plante</del> /fosile de animale vertebrate și nevertebrate/ <del>animale ce se recoltează/capturează/achiziționează/comercializează</del>	Zona din care se <del>recoltează</del> /capturează/ <del>achiziționează</del> /comercializează	Cantitatea (Kg)
1.	Scrumbie ( <i>Alosa immaculata</i> )	Dunăre km 148– km 155, județul Galați	188
2.	Crap ( <i>Cyprinus carpio</i> )		6
3.	Caras ( <i>Carassius auratus gibelio</i> )		2
4.	Plătică ( <i>Abramis brama</i> )		32
5.	Morunaș ( <i>Vimba vimba</i> )		21
6.	Mreană ( <i>Barbus barbus</i> )		34
7.	Somn ( <i>Silurus glanis</i> )		55
8.	Șalău ( <i>Sander lucioperca</i> )		43
9.	Știucă ( <i>Esox lucius</i> )		12
10.	Alte specii oblete ( <i>Alburnus alburnus</i> ), ghiborț ( <i>Gymnocephalus cernuus</i> ), gingirică ( <i>Clupeonella cultriventris</i> ), scoabar ( <i>Chondrostoma nassus</i> ), rizeafcă ( <i>Alosa tanaica</i> ), clean ( <i>Leuciscus cephalus</i> ), lin ( <i>Tinca tinca</i> ), babușcă ( <i>Rutilus rutilus</i> ), batcă ( <i>Blicca Bjoerkna</i> ), biban ( <i>Perca fluviatilis</i> ) etc.		55
11.	Sânger, ( <i>Hypophthalmichthys molitrix</i> ), novac ( <i>Hypophthalmichthys nobilis</i> ), cosaș ( <i>Ctenopharyngodon idella</i> )		Fără limită
12.	Rac ( <i>Astacus leptodactylus</i> )		Fără limită
<b>Total</b>			<b>448</b>

Ambarcațiune: ROM000006135, marcaj exterior 35098 GL

Puncte de acostare: Trecere Bac I.C. Brătianu

Centru de primă vânzare: S.C. Ady S.R.L, județul Galați, Magazin Piața Micro 19.

#### Condițiile care trebuie respectate de beneficiarii autorizației:

- capturarea resurselor piscicole se va face numai din zona precizată în prezenta autorizație, respectiv fluviul Dunărea, tronsonul km 148-km 155, în afara ariilor naturale protejate;
- capturarea/comercializarea se face numai în cantitățile înscrise în prezenta autorizație, (reprezentând diferența dintre cantitatea din Autorizația de Pescuit Comercial nr.



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI**

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați, județ Galați, Cod 800322

E-mail: [office@apmgl.anpm.ro](mailto:office@apmgl.anpm.ro); Tel. 0236.460.049; Fax 0236.471.009

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

VIZAT SPRE NESCHIMBARE

Semnătura:

MD201/10.12.2021, prelungită prin Decizia ANPA nr. 380/22.12.2021 și cantitatea capturată până la sfârșitul anului 2021);

- c) capturarea resurselor piscicole înscrise în prezenta autorizație se va realiza fără a se aduce atingere prevederilor legale privind stabilirea perioadelor și zonelor de prohibiție a pescuitului, precum și a zonelor de protecție și refacere biologică a resurselor acvatice vii în anul 2022;
- d) în situația capturării și uciderii accidentale a speciilor de păsări, precum și ale speciilor strict protejate prevăzute în anexele nr. 4A și 4B la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 *privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice*, titularul are obligația de a anunța imediat Comisariatul Județean al Gărzii Naționale de Mediu și Agenția pentru Protecția Mediului Galați;
- e) se interzice incendierea vegetației uscate sau verzi, formate din stuf, papură, rogoaze sau alte plante palustre;
- f) se vor folosi pentru pescuit doar uneltele și ambarcațiunile înscrise în licența de pescuit;
- g) este strict interzis pescuitul cu plase monofilament, deoarece reprezintă una din principalele cauze de mortalitate în rândul speciilor de pești de interes conservativ;
- h) este interzisă capturarea indivizilor din speciile care fac obiectul de protecție a ROSCI0105 Lunca Joasă a Prutului (avat, sabită, zvârlugă, petroc, răspăr, țipar, boarcă, fusar, fusar mare);**
- i) exemplarele de pești care fac obiectul desemnării sitului de interes comunitar ROSCI0105 Lunca Joasă a Prutului, dar și alte specii de pești (ex. sturioni) care nu fac obiectul prezentei autorizații, capturate în timpul pescuitului se vor elibera imediat în mediul natural;**
- j) resursele piscicole nu pot fi capturate din zone și de pe suprafețe pentru care beneficiarul autorizației nu are acordul (contract, protocol etc.) încheiat cu proprietarii/administratorii/gestionarii legali ai terenurilor/apelor;
- k) respectarea în timpul capturării, a obligațiilor prevăzute de legislația privind protecția mediului și a drepturilor proprietarilor de terenuri și ape;
- l) fiecare operator va deține un ecuson de identificare pe care trebuie să fie menționate: numele și prenumele operatorului, numărul autorizației și emitentul acesteia;
- m) titularul are obligația să cunoască și să respecte prevederile O.U.G. 57/2007 *privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice*, aprobată cu modificări și completări prin Legea 49/2011, cu modificările și completările ulterioare;
- n) pentru speciile de plante și animale sălbatice terestre, acvatice și subterane, prevăzute în anexele nr. 4 A și 4 B din OUG 57/2007, cu excepția speciilor de păsări, și care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât și în afara lor, sunt interzise:
- orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
  - perturbarea intenționată în cursul perioadei de reproducere, de creștere, de hibernare și de migrație;
  - deteriorarea, distrugerea și/sau culegerea intenționată a cuiburilor și/sau ouălor din natură;
  - deteriorarea și/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI**

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați, județ Galați, Cod 800322

E-mail: [office@apmgl.anpm.ro](mailto:office@apmgl.anpm.ro); Tel. 0236.460.049; Fax 0236.471.009

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

3/4

VIZAT SPRE NESCHIMBARE

Semnătura:

- recoltarea florilor și a fructelor, culegerea, tăierea, deșădăcinarea sau distrugerea cu intenție a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
  - deținerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum și oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.
- o) în vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise:
- uciderea sau capturarea intenționată, indiferent de metoda utilizată;
  - deteriorarea, distrugerea și/sau culegerea intenționată a cuiburilor și/sau ouălor din natură;
  - culegerea ouălor din natură și păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;
  - perturbarea intenționată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, dacă o astfel de perturbare este relevantă în contextul obiectivelor prezentei ordonanțe de urgență;
  - deținerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânzarea și capturarea;
  - vânzarea, deținerea și/sau transportul în scopul vânzării și oferirii spre vânzare a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părți ori produse provenite de la acestea, ușor de identificat.

Pentru eliberarea prezentei autorizații, titularul a achitat tariful de autorizare cu factura nr. MAN00000143/10.01.2022, emisă de C.N. Poșta Română S.A., în sumă de 250 lei, conform prevederilor legale.

**Prezenta autorizație conține 4 (patru) pagini.**

**DIRECTOR EXECUTIV**  
**Robert Mihai RUSU**

Șef Serviciu CFM  
Fica Boldea



Întocmit, Gina Radu/2ex.



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI**

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați, județ Galați, Cod 800322

E-mail: [office@apmgl.anpm.ro](mailto:office@apmgl.anpm.ro); Tel. 0236.460.049; Fax 0236.471.009

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

4/4

VIZAT SPRE NESCHIMBARE

Semnătura:

